Три человека (три мужчины)
Итак, каждая история имеет свое название. Вот и моя история носит вот такое имя: Три че… Ну, нет же не чебурека и не чебурашки, а «Три человека» 

И речь пойдет о трех мужчинах.

Посмотрите пожалуйста на первого из них (рисуется маленькая голова в окне). О, он сидит в доме и мило смотрит в окно. И смотрит он не куда-либо, а на вас, присутствующих. Он так рад, что вы пришли, остановились здесь, такие все разные, замечательные люди. Он по-настоящему счастлив. Счастлив от того, что вы все уделяете ему свое внимание, улыбаетесь. И ему весело, неправда ли? О, как я ему завидую. Хоть кому-то хорошо (рисуете решетку). О-о. Что же случилось? Да-а, сейчас ему не позавидуешь и уж теперь ему точно не до веселья. Он сейчас в тюрьме. Это место не назовешь милым. У этого парня проблемы. Да, он продолжает жить там, коротать дни и ночи, выцарапывать на стене дни, проведенные там, в этой дыре. Как и любой другой человек, мой герой, наверняка о чем-то мечтает, думает. Что бы это могло быть, по-вашему? Может быть он хочет сходить в кино или ресторан. Может просто провести время в хорошей компании. Или, возможно, он хочет чего-то более важного. (пишете слово «СВОБОДА»).  По-настоящему счастливым может сделать его свобода. Да, вы были правы, это именно то, что ему нужно прежде всего. Любой из нас стремиться к свободе, мы не любим от кого-то или от чего-то зависеть. Свобода в движении, свобода в выборе – вот, что нам нужно. 
Ей, давайте освободим этого парня. Я знаю наверняка, что он ничего страшного не сделал. Вы разрешаете мне освободить его? Спасибо (дорисовываете туловище, руки, ноги) Хоть один человек получит то, о чем мечтал.
Давайте посмотрим еще на одного человека, который вот стоит в парке (дорисовываете голову, руки, ноги). Ух-ты, посмотрите на этого обаятельного молодого человека, приятной наружности. Он не просто себе стоит в парке среди деревьев травы. Он немного встревожен и взволнован. Что с ним? Посмотрите, он поправляет свой стильный пиджак, волосы на голове. Он часто посматривает на часы, ходит кругами. Он даже немного нервничает. И вдруг, откуда не возьмись на горизонте появляется она… (дорисовываете голову, руки, ноги). О-о, она просто восхитительна. Посмотрите на ее супер модную прическу (дорисовываете волосы). О-о, она может очаровать любого. Но сперва она очаровала нашего парня. Вот они уже вместе, держаться за руки. Им приятно проводить время, говорить друг другу ласковые слова. Ну, еще бы. Вам бы тоже это понравилось. Как вы думаете, какой бы подарок был бы более всего уместен для этой пары? Что бы смогло сделать их более счастливыми? Двухместный кабриолет? Большой дом на берегу моря? (пишите слово «ЛЮБОВЬ») Или любовь? Чистая и искренняя любовь, которая будет у них всегда. Это, пожалуй, самый лучший подарок для этой пары. А все остальное приложиться. На этой встрече наш герой подарил своей девушке маленькое колечко, в котором был маленький, но очень дорогой камушек. Он предложил ей свою руку и сердце и она, не долго думая, согласилась. Как мило. Как здорово, когда мы можем любить и быть любимыми. Ведь любовь изменяет людей к лучшему. 
Посмотрите сюда (рисуете на кровати голову и складки от одеяла). Это наш третий мужчина, и судя по всему, он уже не молод. Он не лежит на топчане, и не отдыхает от тяжелого дня на кровати. Он в больнице. И сейчас ему очень плохо. Его тело подключено к специальному аппарату, который издает вот такие звуки: (рисуете кардиограмму)  «пи – пи – пи – пи». Я не доктор, но судя по всему, у него проблемы с сердцем. Над его кроватью стоят три врача (рисуете три пары глаз) в белых халатах. Они пытаются ему помочь. И даже тогда, когда человек прикован к койке, тогда, когда его жизнь на волоске, когда, возможно, он лицом к лицу со смертью – он продолжает чего-то хотеть, во что-то верить и надеяться. Что хочет получить этот человек? В чем он нуждается больше всего? (пишите слово «ЖИЗНЬ») Конечно же, вы правы. Это единственное, что ему нужно. Каждый из нас хочет жить, жить красиво, счастливо, наполненной смыслом, полноценной жизнью. Жизнь дается лишь раз и нужно прожить ее достойно. 
В моей истории, как бы это не было печально, но мой герой умирает. (дорисуйте сплошную линию, произнося: «пи-и-и-и»). Его сердце перестало биться. Он умер.

Врачи не смогли продлить его жизнь, они огорчены (дорисуйте угрюмые лица). Мы тоже не смогли ему помочь. Такова жизнь. Десятки – сотни тысяч людей по всему миру умирает ежедневно. И с этим ничего не поделаешь. Но я не для того сегодня здесь, чтобы вновь напомнить об этом. Я хочу поделиться с вами еще одной краткой историей о трех людях (рисуете крест на холме). Один из них, как и наши предыдущие персонажи хотел быть свободными, но Его держали под стражей, Он любил людей, но люди наплевали на эту любовь, и Он хотел жить, но Его приговорили к смерти. Это была ужаснейшая казнь. Я думаю, вы догадались, о Ком я говорю. Это Христос, Сын Божий. Тот, Кто принес надежду, любовь, прощение и сострадание людям и, Тот, кого распяли из-за зависти. Тот, на чью голову возложили терновый венец, Тот, чьи руки пригвоздили к кресту. Да, именно Он, вися на кресте, молился за людей, когда они плевали и бросали камни в Него. 
Рядом с Ним были распяты также и два разбойника (дорисовываете слева один крест). Один из них злословил и оскорблял Христа, говоря «Если Ты Христос, спаси Себя и нас. Христос молчал, т.к. умирал за грехи всех людей, а разбойник не переставал злословить Его. Он сделал свой выбор (рисуете стрелку вниз). Но другой разбойник, который висел с другой стороны (рисуете крест справа), унимал его. «Мы осуждены справедливо» - говорил он, - «а Он ничего худого не сделал» И обращаясь ко Христу, сказал простые слова: помяни меня, Господи, когда придешь в Царство Твое! Христос ответил ему: истинно говорю тебе, сегодня же будешь со Мною в раю. Второй разбойник также сделал выбор (рисуете стрелку вверх), признав Христа Господом. 

Все они были похоронены, но я не стоял бы сегодня здесь, если бы мой Христос, мой Бог, остался во гробе. Но, напротив, в третий день Он воскрес (рисуете свет и лучи). Камень был отвален от гроба, ангелы сказали пришедшим: что ищете живого между мертвыми? Христос вознесся на небо (стрелка вверх) и сейчас Он царствует. 

Каждый день Он изменяет сердца и жизни людей, делая их свободными от наркомании, алкоголизма, вредный привычек и других вещей, которые делают нас рабами. Если Он освободит, то истинно свободны будете.  
Христос хочет подарить вам Свою любовь, которая никогда не предаст. И даже если мать забудет свое дитя, парень или девчонка предаст тебя, то Христос никогда не поступит так. Он любит, потому что не может иначе. Он любит тебя не из-за твоей внешности и способностей, но потому что ты Его творение, ты Его дитя.

И, наконец, Иисус хочет подарить тебе счастливую, наполненную смыслом жизнь. И даже если эта жизнь подойдет к концу, то она начнется вновь в вечности, которую Бог приготовил для тебя.

Сегодня, независимо от того, кто ты, на какой работе работаешь или где учишься, где живешь и на какой машине ездишь (начните писать слово «ВЫБОР»). Ты можешь сделать то, что не в праве сделать за тебя никто другой. Сделай свой выбор по отношению к Богу. Кто для тебя Христос? Историческая личность, чудак или Господь твоей жизни. Не разменивайся по мелочам, сделай свой выбор сегодня.        
